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Tema npoBepku «CJi0’keHNe U BbIYUTAHUE Ynces B mpeaeaax 100»
1.B kakoii cTpoke 3anucaH 0TPe30K HATYPAJbLHOIO psia?

A) 7,8,9, 10, 11.

b)0,3,6,4,1.

B) 5,4,7,9.10.

2.Pa3noctb yucen 10 u 7 paBHa:

A)4 0) 7 B) 3

3.CymmMma yucesa 8 u 2 paBHa:

A) 12 b)10 B) 6

4.Ymenbmaemoe 12, Boruuraemoe 2, pa3HOCTh PaBHA:
A)8 Bb)l1l B) 10

5. 6 yBeq1u4UTH HA 3, MOJYYUTCSH:

A)10 B)9 B)3

6. UncJ10 8 MOKHO NPEICTABUTH B BU/IE CYMMBbI:
A)7u3 b)4ud4 B) 6u3

7.4ncj10 6 MOKHO IOJTYYUTh U3 PA3HOCTH YHCEJI:
A) 8-2 b) 10-3 B)6-3

8./luinHa ioMaHo# U3 3-X 3BeHbEB, JJIHHbI KOTOPBIX 3 ¢M ,ScMm, 2¢cMm.
A)15cm B) 10em B) 16cMm

9.B Boipaxenuu 14 — 4=10 uwucso 14 31o0:
A) pazHocts  b) BeiunTaemoe B) ymeHnbliaemoe

10.0T™MeTHTH NPaBHIIBHOE PelICHUE 3a1a4H.

Opa cobpan 7 peKUKOB, a TucuYeK Ha 2 Oosbiine. CkoibKo Jucuuek coopan FOpa?
A)7-2=5(r) B) 7 +2=9(r)

11.0T™MeTHTH NpaBHIIBbHOE PelIeHHe 3a1a4u:

Cama Bckonan 6 rpsok, a [lers 3.Ckonbko Bcero rpsaaoK BCkonaiu pebdsra?
A)6-3=3(r) B)6+3=9()

12.Cymma aByx umces paBHa 15. OTmeTs BepHOe pelieHue:

A) 10 +5=15

B) 8 +4=15
B) 9+ 3=15



13.10pa ynraer KHUry. 10 cCTpaHHUIl OH y’ke MPOYUTA, €My OCTAT0CH NPOYUTATDH 7
crpanull. CKoJIbKO BCero CTpaHuil B KHUre?

A)17 b) 3 B)I18

14.Y xkaxoii ¢purypsl Ha 1 yroi MeHbiue, 4em y pomoa?

A) y kBazgpara b)y npsmoyronbHuka B)y TpeyroibHuka

15.Ykaxu camoe MajieHbKoOe YucJI0 B paay yucena: 4,9 ,10,12

16. Haiiin npaBuibHbIH oTBeT: 23 — 3

A)10 B)20 B)?26

17.Haiinn npaBuibHbIN 0TBeT: 42 + 7=

A)50 B) 48 B) 49
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